C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1) Arrotonda 60.393.636 per
Centoml I a. 4 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | A 1
A | | T T T T T T T T T | | 4
2.
2)
Arrotonda 94.001 per diecimila. | |
t————t—— 3.
3) 4.
Arrotonda 665 per cento. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 257 per cento. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 888.081 per diecimila. | |
+———————— 8.
6) _ 9.
Arrotonda 2.138 per mille. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 4
10.
7)
Arrotonda 3.390 per mille. | | 11.
t—F——tt—t
) 12.
Arrotonda 8.542.890 per diecimila. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 515.011 per centomila. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 962.363 per cento. | |
A | | T T T T T T T T T | | 4
11)
Arrotonda 656.429 per centomila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 87.606 per diecimila. | |
t—F—tt———
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Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni
Segna la posizione (approssimativa) sullalinea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1) Arrotonda 60.393.636
OIS per 60.300.000 60.400.000
centomila. IR ———e 1. _60.400.000
A | I 1 1 1 1 1 1
2 2. 90.000
Arrotonda 94.001 per diecimila 90.000 100.000
4—— ——h 3, 700
3) 4. 300
Arrotonda 665 per cento. 6?0 7?0
—— HO+———1»
| | 5. 890.000
4)
Arrotonda 257 per cento. 2?0 3(1)0 6. 2.000
“+—— Oo———+hH
5) 7. 3.000
Arrotonda 888.081 per diecimila. 880.000 890.000
4—— ——e——P s. 8.540.000
6) o. 500.000
Arrotonda 2.138 per mille. 2.000 3-900
e T 0. 962.400
7)
Arrotonda 3.390 per mille, 3-‘900 4-900 11 700.000
€« T T T T T T L4
8 12 90.000
Arrotonda 8.542.890 per diecimila. 8-5““?-000 8-55?;000
€« T T T T T T L4
2 500.000 600.000
Arrotonda 515.011 per centomila. : :
“+—reo ——t——h
10)
Arrotonda 962.363 per cento. 962i300 962i400
t—— —+—+—+—
11)
Arrotonda 656.429 per centomila. 600i000 700i000
+—— FO——+——D
12) 80.000 90.000
Arrotonda 87.606 per diecimila. . .
—— —o——h
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C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
2.000 60.400.000 700 90.000
90.000 700.000 3.000 8.540.000 1.
962.400 300 500.000 890.000
2.
1) Arrotonda 60.393.636 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 3
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
2) | 4
Arrotonda 94.001 per diecimila. N " '
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
5.
3)
Arrotonda 665 per cento. N " .
] 1 1 1 T T T T T T L4 .
4) 7.
Arrotonda 257 per cento. N "
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
8.
5)
Arrotonda 888.081 per diecimila. | " 9
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V )
6) 10.
Arrotonda 2.138 per mille. | "
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V
11.
7)
Arrotonda 3.390 per mille. N " 1
A | | T T T T T T T T T |V
8)
Arrotonda 8.542.890 per diecimila. N "
A | | T T T T T T T T T |V
9)
Arrotonda 515.011 per centomila. N "
A T T T T T T T T T L4
10)
Arrotonda 962.363 per cento. N "
A T T T T T T T T T L4
11)
Arrotonda 656.429 per centomila. N "
A T T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 87.606 per diecimila. N "
A T T T T T T T T T L4
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